

Наша взяла! Школе №19 быть

Землю под школой №19 в Иркутске наконец-то передали в муниципальную собственность.

Соответствующее решение принял Арбитражный суд Иркутской области сегодня, 13 мая. Теперь земельный участок, на котором находится аварийное здание школы №19 в иркутском микрорайоне Академгородок, передан в собственность городской администрации.

После того, как документ вступит в законную силу (один месяц со дня принятия, если не будет подана апелляционная жалоба), объявят конкурс на демонтаж здания – его планируется завершить до октября 2016 года. До декабря должна быть разработана проектно-сметная документация. По плану строительство новой школы, где в одну смену смогут учиться 1 100 человек, начнется в мае 2017 года. Открыть новое здание школы №19 планируется 1 сентября 2018 года.

vk.com

Напомним, факт аварийного состояния учебного заведения и разрушения его конструкций был выявлен еще в 2010 году, однако администрация Виктора Кондрашова благополучно проигнорировала «тревожный звонок». Нынешняя городская администрация приняла решение о закрытии школы №19 1 января 2016 года, так как в здании стало попросту опасно находиться.



При этом ситуация осложнялась тем, что школа находилась на федеральной земле, и ее оперативным управлением занималось Федеральное агентство научных организаций (ФАНО). По сведениям источника Бабра в ФАНО, руководство агентства собиралось продать земельный участок под жилищное строительство.

14 декабря 2015 года мэрия Иркутска подала в Арбитражный суд Иркутской области исковое заявление о признании отсутствующим права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком и о признании права муниципальной собственности на земельный участок вокруг школы N 19 площадью 19 тысяч квадратных метров.

С того времени рассмотрение дела неоднократно откладывалось. Источник Бабра в Иркутском научном центре сообщил, что именно ФАНО всеми силами затягивало судебный процесс, не представляя в суд требуемые документы.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)